
Q.1 □に入る数字は？ 

□ １    ２  ３  ５  ４   ４  ２  ２   ２   ２  ３  ４   ５   ７  ６ 

□ ふ み よ い む な よ こ と じ じ じ じ じ じ じ 
            

Q.2 □に入るひらがなは？ 

0 1 2 5 6 7 8 9 10 11 12 15 16 17 18 19 20 21 
22 25 26 27 28 29 50 51 52 55 56・・・996 997 998 
999 □ 

Q.3 □に入る「運がない」数字は？ 



13 １    ２  ３  ５  ４   ４  ２  ２   ２   ２  ３  ４   ５   ７  ６ 

つ ふ み よ い む な よ こ と じ じ じ じ じ じ じ 

A.1 

A.2 

0 1 2 5 6 7 8 9 10 11 12 15 16 17 18 19 20 21 
22 25 26 27 28 29 50 51 52 55 56・・・996 997 998 
999 100,000,000 

A.3 



13 １    ２  ３  ５  ４   ４  ２  ２   ２   ２  ３  ４   ５   ７  ６ 
零 一 二 三 四 五 六 七 八 九 十 十 十 十 十 十 
                                                                                  一 二 三 四 五 

つ ふ み よ い む な よ こ と じ じ じ じ じ じ じ 
い つ  っ っ    つ   い の う こ う ゅ 
た か か か か か か  か  の  か う 
ち                         い 
                         ち 
                         に 
                         ち            

A.1 

A.2 

0 1 2 5 6 7 8 9 10 11 12 15 16 17 18 19 20 21 
22 25 26 27 28 29 50 51 52 55 56・・・996 997 998 
999 100,000,000 

A.3 

運がない ＝ 「ん」がない  例 ４は「よん」なので運あり 

999の後は千や万がつくので飛ばします 


